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Ata da 18ª. Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, do período legislativo de 2013, realizada aos três dias do mês de junho 
de 2013 (dois mil e treze), presidida pelo Sr. Vereador Alex Antonio Gomes de 
Faria, e secretariado pelos Srs. Vereadores Laércio Fernandes Quitério, Primeiro 
Secretário ad hoc, e Cícero Aparecido Guimarães, Segundo Secretário ad hoc. 
Estavam presentes os Srs. Vereadores Anilton Murari, Clovis da Silva Cordeiro, 
Jorge dos Santos Pereira, José Aparecido Rodrigues e Maurílio Martielho. 
Ausente o Sr. Vereador Fábio de Morais Polonia. Às 20h00 (vinte horas), 
estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus 
declara aberta a décima oitava reunião ordinária do período legislativo de dois 
mil e treze e convida o Sr. Vereador José Rodrigues, para fazer a leitura de um 
trecho bíblico. Após dez segundos de silêncio, o Sr. Presidente coloca em 
discussão a Ata da Sessão Ordinária de 27 de maio de 2013, e, não havendo 
impugnação ou ratificação, declara a mesma aprovada. O Sr. Presidente solicita 
do Primeiro Secretário seja feita a leitura das matérias do Expediente, que 
foram: - PROJETO DE LEI nº. 009/2013, de autoria do Executivo Municipal, 
que altera a Tabela de Zoneamento constante do Anexo II, da Lei nº. 759/2007, 
que dispõe sobre o Uso e Ocupação do Solo Urbano do Município de Jataizinho; 
- PROJETO DE RESOLUÇÃO nº. 008/2013, de autoria da Mesa Executiva, que 
modifica o Art. 81., do Regimento Interno da Câmara Municipal de Jataizinho; - 
OFÍCIO nº. 169/13-GAB, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao 
Ofício nº. 161/2013 (Requerimento nº. 066/2013, do Vereador Maurílio 
Martielho); - OFÍCIO nº. 170/13-GAB, de autoria do Executivo Municipal, em 
resposta ao Ofício nº. 162/2013 (Requerimento nº. 067/2013, do Vereador 
Maurílio Martielho); - OFÍCIO nº. 171/13-GAB, de autoria do Executivo 
Municipal, em resposta ao Ofício nº. 163/2013 (Requerimento nº. 068/2013, do 
Vereador Maurílio Martielho); - OFÍCIO nº. 172/13-GAB, de autoria do 
Executivo Municipal, em resposta ao Ofício nº. 164/2013 (Requerimento nº. 
069/2013, do Vereador Maurílio Martielho); - OFÍCIO nº. 173/13-GAB, de 
autoria do Executivo Municipal, em resposta ao Ofício nº. 165/2013 
(Requerimento nº. 071/2013, do Vereador Maurílio Martielho); - OFÍCIO nº. 
2.836/13/CEA, de autoria do Deputado Estadual Plauto Miró, Primeiro 
Secretário da Assembléia Legislativa do Estado do Paraná, encaminhando cópia 
do Requerimento de autoria do Deputado Estadual Tercílio Turini, enviando 
Votos de Congratulações ao Sr. Manoel Luiz Lopes, ao Prefeito Municipal e aos 
Vereadores da Câmara Municipal de Jataizinho, pela realização do 9º Encontro 
de Carros e Motos Antigos; - INDICAÇÃO nº. 131/2013, de autoria do Sr. 
Vereador Fábio de Morais Polonia, quanto ao envio de ofício a empresa Viação 
Ouro Branco solicitando a ampliação de linhas do transporte coletivo 
Jataizinho/Ibiporã/Londrina entre os horários das 05h00 às 08h00 e das 20h00 às 
23h00; - INDICAÇÃO nº. 132/2013, de autoria do Sr. Vereador Fábio de 
Morais Polonia, quanto ao envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando a 
fixação de proteção nos bueiros existentes na Rua Adélia Antunes Lopes; - 
INDICAÇÃO nº. 133/2013, de autoria do Sr. Vereador Fábio de Morais Polonia, 
quanto ao envio de ofício ao Chefe do Destacamento de Polícia Militar local 
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solicitando a instalação de um módulo policial provisório durante a Festa Junina 
deste ano. O Sr. Presidente diz: “Eu quero nesse momento dar boa noite a todas 
as pessoas que estão aqui, aos ouvintes da Radio Nova Geração as pessoas que 
se fazem presente em plenário, desejar que sejam bem vindos aqueles que são 
pela primeira vez e aqueles que são seguidores assíduos aqui as segundas feiras, 
possam estar sempre junto com a câmara com seus vereadores, sabendo o que 
está acontecendo na câmara municipal. Eu quero desde já fazer dois comentários 
importantes, um é quanto ao jornal que recebemos hoje que é oficial do 
município de Jataizinho, onde o jornal oficial é a folha regional onde saiu uma 
matéria o qual constava que o vereador cassado iria assumir hoje a sua 
legislatura, quero informar que essa presidência não foi citado pela justiça ainda 
e nem comunicado judicialmente. Ato de irresponsabilidade do Jornal, assim 
como foi um ato de irresponsabilidade colocar que não ouviu o presidente dessa 
casa na quarta feira porque os funcionários dessa câmara não atenderam o 
telefone na quarta feira e nem o presidente da câmara atendeu o telefone. 
Erroneamente ou dolosamente o proprietário desse jornal agiu de má fé, porque 
na quarta feira, eu quero só lembrar a memória dele que ele esteve nessa casa 
recebendo o pagamento dele mensal, então ele esteve nessa casa recebendo o 
seu pagamento e esteve em contato com todos os funcionários desta casa, 
inclusive passou na porta de meu gabinete duas vezes. Quero também dizer que 
recebi um comunicado, uma nota de esclarecimento da Aceja, e estou vendo 
alguns representantes, a presidente. Eu quero só comunicar a essa associação 
que aqui consta que essa presidência disse que foi alugado para tal fim de 
armazenamento de garrafas pets na antiga Algooper. Eu quero deixar claro que 
essa presidência não disse que foi alugado para tal fim, disse que era uma 
seqüência de um aluguel que já existia ali, e segundo o vereador Fábio disse que 
foi pedido pela associação ao prefeito municipal que pudesse continuar usando 
aquele espaço para estar armazenando os pets e futuros enfeites que ali seriam 
confeccionados, eu não disse que foi alugado ali para tal fim. Quero informar 
também que aqui que vossas senhorias pedem para que nós pudéssemos estar 
arrumando um espaço para vocês é depositar a matéria prima e os adornos 
relativamente grandes que estão sendo confeccionados. Eu quero informar que 
essa não é a competência da câmara e sim da prefeitura municipal, e o que 
podemos fazer é o que essa câmara sempre fez que é estar apoiando 
culturalmente da melhor forma possível como sempre fez. Inclusive na gestão 
passada na presidência da vereadora Miriam, algumas das vezes estive presente 
com ela buscando em ibiporã os progetos junto a Apmi  de ibiporã, então essa 
camara não tem o que fazer a mais do que isso pra dar apoio cultural e não é da 
nossa competencia estarmos, e nem temos o espaço pra estar fornecendo pra 
vocês, o unico espaço que a camara tem é esse espaço fisico aqui do predio da 
camara, mais nós vamos pedir para o prefeito municipal para que ele possa estar 
atendendo a associação da melhor forma possivel. O que ficou distorcido a 
história é que nós achamos que um aluguel de 4.500 reais pra ser depositado os 
pets seria um valor inviavel e isso eu reafirmo a minha posição, é uma posição 
do presidente dessa casa, só que aqui foi citado que é um pequeno espaço que 
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vocês estão usando. Então eu quero agradecer por essa informação que nós não 
tinhamos e qualquer esclarecimento que vocês quizerem ter o telefone dessa 
casa é o 3259-2217, a presidencia se poem a disposição de vocês, da associação, 
como sempre colocou não só essa presidencia como as outras presidencias dessa 
casa, para estar discutindo qualquer intervenção ao municipio para estar 
apoiando vocês a esses infeites, e isso é um projeto antigo nosso, é um sonho 
nosso desde a legislatura passada”. O Sr. Presidente deixa livre a palavra aos 
vereadores que desejarem fazer o uso, por sete minutos, para falar sobre as 
matérias do Expediente e assuntos de relevância pública. O Sr. Vereador José 
Rodrigues diz: “Sr. presidente, senhores vereadores, municipes presentes e 
ouvintes da Nova Geração boa noite. Venho mais uma vez agradecer a Deus 
sentado a essa cadeira, o dia que Deus me deu, a sabedoria que a cada dia ele me 
da, e peço pra que cada dia Deus me fortaleça, aquilo que faço na vida e na 
minha cidade, sabendo respeitar as pessoas, nunca pisar em alguem porque eu 
sei que se um dia eu pisar em alguem eu serei pisado duas vezes. Então por isso 
eu peço sempre a Deus proteção pra mim e pra todos que moram em Jataizinho 
e no nosso mundo que vive cheio de atropelamento, de pessoas com familias 
sofrendo com droga, sofrendo com pessoas acamadas, então por isso estou aqui 
representando o nome de Deus e pedindo pra ele interceder na nossa cidade. 
Quem está sofrendo principalmente quando perde algum, familia igual hoje teve 
dois velorios em nossa cidade, é uma grande perca para a familia, eu sei porque 
também perdi, em sequencia de dezessete dias eu perdi meu pai e minha mão, e 
sei o quanto é duro perder um pai ou uma mãe. Hoje eu sei o quanto essas 
familias estão sentindo a perca dos pais. Então sempre estou aqui representando 
essa cadeira, enquanto eu estiver aqui eu estou pedindo pra Deus proteger nós, 
todos os vereadores aqui pra ter sabedoria e saber votar naquilo que Deus 
prepara para nós. Sempre não fazer coisas erradas, sempre andar, igual eu li o 
salmo ai, sempre no caminho certo porque a mão de Deus é pesada, nem a mão 
Dele é tão pesada porque se Ele pesasse a mão em alguém sumiria e evaporava 
no mundo. Então sempre estou pedindo a proteção de Deus para mim e para 
todos de minha cidade. Muito obrigado presidente”. O Sr. Vereador Cícero 
Guimarães diz: “Boa noite presidente, munícipes presente e ouvintes da Radio 
Nova geração, pessoal da Aceja, é um prazer ta recebendo “uceis” aqui, o Luiz, 
a Rafaela, a Alba, a Sônia, Sôninha, é muito gratificante vocês ter vindo aqui 
assistir nossa reunião. E quero também presidente agradecer a família de nosso 
amigo Adilson, que devido o feriado a justiça não determinou que ele pudesse 
estar assumindo, segundo informações era pra ele estar assumindo hoje, e eu 
quero agradecer a família e mandar um abraço a ele e a todos que estão nos 
ouvindo, os familiares do Adilson. E também presidente queria já mandar um 
abraço para o pessoal de todo o conjunto Milton Felix, meus amigos eleitores, 
Manoel Novisk, Octaviano, Jesuíno, do Antonio José Vieira e ontem com essa 
chuvarada que teve ai, eu estive dando uma volta lá pra cima e o pessoal veio 
me cumprimentar, agradecer o ex prefeito, agradecer o prefeito atual que esta 
batalhando, está lutando, devido a chuva muito buraco na cidade, nós estamos 
tampando, o prefeito está fazendo e nosso amigo dilermano ai pediu pra mim 
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fazer uma indicação que ali na  rua abaixo da casa dele tinha vários buracos, 
hoje eu já conversei com o prefeito, ele falou pode deixar gordo que a gente vai 
estar fazendo lá e atendendo a necessidade dos moradores. E a tarde eu passei lá 
já tava meia rua tampada, devido a massa que acabou e amanhã a gente vai 
continuar de novo. E os vereadores me abordando lá falou gordo agora a gente 
tá tranquilo, com dois anos e meio ai, acabou a era da sacolinha porque quando 
chovia era aquele barro, o pessoal tinha que vir pegar o ônibus até no ponto e 
ficava aquele deposito de sacolinha. E com a administração do ex prefeito junto 
com o prefeito atual que foi vice nosso oito anos, a gente trabalho, mostrou e 
provou que da pra fazer e o Elio tenho certeza que vai seguir o mesmo passo do 
ex prefeito. Já começou, está trabalhando bem, o pessoal está gostando, hoje já 
começou na zona rural os maquinários foi tudo pra lá, porque é de conhecimento 
de todos que nós pegamos uns meses chuvosos, então tá muita chuva, na vila 
hoje a pedido do Celso Biolada que me procurou, falei com o Elio, falei com o 
Tamir, com o Reinaldo e já tampou vários buracos, que são muitos por causa da 
chuva. É de conhecimento de todos que a chuva faz os buracos e quando o 
tempo está assim não tem como a gente buscar massa. Os buracos tem que estar 
seco pra jogar a pavimentação ali pra dar mais sustento, acredito no prefeito Elio 
Duque, lutei com ele, trabalhei, corri de sol a sol e tenho certeza que ele vai dar 
o melhor de si pra que Jataizinho continue nessa linha de melhorias, empregos e 
industrias. Quero agradecer a presença de todos da Aceja de novo, e todos que 
estão ai e os ouvintes da Nova Geração meu boa noite”. O Sr. Vereador Alex 
Faria diz: “Excelentíssimo sr. presidente em exercício vereador Clovinho, mesa 
de eletivo e demais vereadores e a todos que se fazem presentes, a comissão 
instituída que já falei, comissão da Aceja, mais uma vez sejam bem vindos, ao 
Anselmo que faz tempo que não vejo, que foi candidato a vereador também, a 
família do vereador Dil que está ali, a Tete conselheira tutelar, Dona Sonia, ex 
candidata Cris e todos os demais que posso lembrar dos nomes e cumprimentar, 
cumprimento a todos e aqueles que nos ouve pela  Radio Nova Geração. Eu 
quero nesse momento sr. presidente, mandar um abraço especial para meu 
amigo, que estive conversando com ele hoje, o Roberto Cascudo, a dona Rilda e 
a Carol, quero pedir para que Deus esteja protegendo vocês, ao empresário que 
sempre está nos ouvindo, o sr. Edgar Contato e a dona Nice Contato, um abraço 
a toda essa família que são empreendedores em nossa cidade, ao Laercinho 
corretor e sua família. E também um abraço especial a uma amiga de turma que 
se formou comigo na faculdade, que hoje é uma das grandes advogadas 
tributaristas no ramo de minério no Brasil, que é a Dr. Manoela Aragão. E a 
todos que nos ouve, ao meu irmão que está na Inglaterra, meu boa noite. Eu 
quero começar dizendo que uma coisa me chamou atenção essa semana, estamos 
vivendo um momento de copa das confederações e jataizinho não é diferente, 
estamos vivendo um período ai de preparação para festa Junina. Então essa 
presidência vem hoje dizer para que essa casa e vereadores possam se ater ao 
que está acontecendo no Brasil para que não possa acontecer futuramente em 
Jataizinho. Eu vou dar um exemplo claro, hoje as maquinas de fazer dinheiro, as 
empresas que ganham dinheiro hoje são relacionadas a shows por todo Brasil. 
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Shows super faturados, empresas que  são criadas para disputar licitações e até 
ai é um direito de qualquer pessoa abrir sua empresa e estar negociando seu 
produto que no caso é show.  Mas o que temos que tomar cuidado em nossa 
cidade é porque, acredito que possa nunca ter acontecido aqui, mais não vou 
afirmar se nunca aconteceu. A licitação de shows é uma coisa que é 
personalíssima, quando você contrata um, João Marcio & Fabiano só existe um 
e não tem outro. E o que acontece as vezes sr. presidente é que uma certa 
empresa vai disputar licitação, pode acontecer o que acontece muitas vezes no 
Brasil, pode acontecer de ficar sabendo da tal de grade de shows, e saber por 
exemplo em dez shows quais são os cincos ou seis, preferidos pelo contratante. 
Ai a empresa vai lá e, o vereador Jorge é um cantor, o vereador Alex é o 
empresário que vai disputar a licitação e faz um contrato de exclusividade 
naquele prazo da festa, com o cantor Jorge, com o cantor Polaco, com o cantor 
Gordo, Com o cantor Clovinho, e com o cantor Laércio. Ai na licitação o 
contratante pede que cinco dos shows tem que ser esses cinco. E as outras 
empresas que estão lá são desclassificadas, porque aquela certa empresa já teve 
acesso antes a saber qual era os shows preferidos. Então isso temos que tomar 
cuidado, porque é impressionante que algumas empresas ganhe tanta as mesmas 
licitações num longo prazo de tempo, sempre as mesmas. E porque não são 
dividido as licitações, como que pode uma festa junina que vai começar dia 
vinte e nove, hoje não está sendo feito a licitação. E se a empresa que perder 
impugnar  entrar com recurso, a festa junina vai ser em agosto? A festa junina 
vai ser em setembro? Nós temos que parar com esse negocio de ultima hora, nós 
temos administrar de um forma que Jataizinho não fique refém dos contratados. 
Hoje por exemplo, Jataizinho tinha que contratar as barracas direto, fazer uma 
licitação direta, e não contratar uma pessoa para recontratar. E isso não é culpa 
do prefeito, isso é culpa da assessoria dele que é muito fraca, e já era fraca na 
administração passada. O povo precisa de festa? Precisa. O povo gosta de festa? 
Gosta. Ta na constituição federal, direito ao lazer, mais o dinheiro tem que ser 
aplicado serio. Quando a gente fala do puxadinho que foi feito em São Paulo de 
85 milhões e vão ter que devolver o dinheiro, a gente não pensa por exemplo 
que em uma festa junina pode ser gasto 85 mil reais, mais pode ser gasto 140 
como podia ser gasto 60. A gente pensa também se ta na hora da prefeitura 
municipal por exemplo, contratar um show de 30, 40 mil reais, num começo de 
mandato. A minha preocupação é que tem que ter um administrador publico, que 
ele tem que dar um preparo para as festas publicas e hoje nós não temos. Hoje as 
famílias vão para uma festa junina e tem medo, porque nós sabemos que a 
segurança é muito pouca e nós temos que aprender a valorizar as festas que nós 
temos. Como teve esses dias a festa dos carros antigos, como tem a festa junina, 
porque se não as festas vão se desanimando porque vai tendo muito gastos, de 
um lado o poder publico tem que pagar, porque foi licitado, e nem sempre são os 
shows que Jataizinho merecia ter e as vezes muitos shows com valores acima do 
mercado. Então eu quero pedir para a população estar atento a isso e cobrando 
dos seus vereadores, que principalmente no dia da licitação possa estar presente. 
Pra ver se mais uma vez quem que vai ganhar essa licitação. E dizer que 
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infelizmente muitas das coisas que a gente fala aqui, elas não são interpretadas 
erradas, elas são interpretadas do jeito que os ouvidos querem ouvir. Mais o que 
nós temos que saber é que o dinheiro publico não é como o dinheiro da gente. 
Ele tem que ser aplicado de forma correta, porque se não chega na hora da festa 
junina, eu tenho que falar da festa junina porque se eu não falar vai passar 
desapercebido, agora, a festa junina não pode por exemplo todo ano ficar a 
mercê de ultima hora. A festa junina é uma coisa que tem que ser planejada, tem 
que ter uma comissão para planejar isso no começo do ano, acabou o carnaval, 
se quer dar conforto e lazer para a população tem que fazer isso. O que não pode 
faltando vinte dias, fazer reunião com as escolas, as escolas estão despreparadas, 
ai chega a comissão da igreja católica e fala que tem que ser do nosso jeito se 
não nós não entramos na festa, tem que ser em tal lugar, nós não queremos 
sorteio. E nós ficamos com medo de falar aqui, e tudo tem que ser do jeito que 
eles querem. Tudo tem que ser do jeito que o contratado quer, na ultima hora, ai 
não tem aquele show ele traz outro, igual já aconteceu aqui de empresário igual 
esse que ganhou a ultima licitação, ganhar com um show e trazer outro. Gente, 
vamos ater a isso, jataizinho tem que ter serviço, tem que ter remédio no posto, 
tem que ter educação boa, mais tem que ter festa para o povo, mais tem que ter 
festa com seriedade, com competência e tem que ser instituído uma comissão de 
festas em Jataizinho que zele pelas pessoas que vão na festa. Porque hoje do 
jeito que as festas estão indo, as famílias estão se afastando das festas porque 
estão tendo medo, desprazer de estar indo em festa sem segurança. O principal 
hoje não é show de 40 e 50 mil reais, o importante hoje é dar segurança para 
nossas famílias em Jataizinho e para os nossos filhos. Meu boa noite”. O Sr. 
Vereador Maurílio Martielho diz: “Sr. presidente, nobres vereadores, munícipes 
presentes e cumprimentando o Marcão meu primo quero cumprimentar a todos, 
a associação comercial que se faz presente. Quero cumprimentar a todos os 
ouvintes da Radio nova Geração que nos ouve em todas as sessões, mandar um 
abraço para meu amigo Igor, amigo Divo Ramos que hoje estive conversando e 
não perde uma sessão aqui da câmara. E começar dizendo que como ouvi o 
vereador Cícero falando das ruas, do tapa buraco e dizer que realmente a cidade 
estava necessitada sim, mais existe algumas ruas que hoje já não tem mais 
condições de andar carro. Começando nos conjuntos onde tive varias 
reclamações e dizer que tem que fazer um serviço, mais um serviço que de 
resultado. Não adianta nada chegar do jeito que fizeram, dar a primeira chuva e 
levar tudo embora. O que aconteceu, foi feito o tapa buraco em algumas ruas e 
com essas chuvas de 2, 3 dias ai está tudo solto. E se foi o dinheiro embora, não 
pode fazer dessa maneira que foi feito, tem que  fazer um serviço que preste, 
porque? Porque  a “emulção” asfáltica custou dinheiro. O horário de funcionário 
que trabalhou custou dinheiro para a nossa população, então da maneira que foi 
feito eu acho que não está certo. Porque hoje você passa em todas as ruas onde 
foi feito o tapa buraco, em algumas delas quase todas estão solto. A primeira 
chuva forte que der leva tudo embora, e a população vem reclamando. Quero 
dizer ao vereado Alex Faria o quanto eu já falei da festa junina, a festa tem que 
ter? Tem, mais primeiro tem que ter o remédio no posto de saúde, primeiro tem 
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que ter as coisas na cidade, porque não adianta nada fazer bonito, tampar uma 
panela e deixar outra destampada. Como eu falei aqui e vou continuar falando, 
tem gente que não gosta, a iluminação da ponte do Rio Tibagi que não era o 
município que tinha que fazer, que é a econorte, que explora a rodovia, que 
cobra o pedágio, o município gastou 147 mil reais naquela obra, sendo que 
podia fazer uma capela mortuária que nós não temos. E ali é uma rodovia 
federal e metade da ponte é do município de Ibiporã, e metade do município de 
jataizinho. Se tivesse que ter feito teria que ter uma parceria com o município de 
Ibiporã, mais não, pra fazer bonito, esqueceu que Jataizinho precisa da capela. 
Eu acho que pra administrar tem que ter visão, não é pra se aparecer conforme a 
administração passada fez. Gastamos na festa junina, gastamos ai, que hoje eu 
vejo a associação ajudando a prefeitura preparar o enfeite, mais aqui já esteve 
ano que a prefeitura gastou quase 80 mil reais, que alugaram aqueles enfeites, 
que nem existia mais e ai se fala que era uma administração transparente. E que 
era motivo de sarro os enfeites que foram colocados aqui na cidade. Enquanto 
isso esqueceram do aumento do servidor publico, da cesta do servidor publico 
que foi prometido, durante oito anos não deram uma cesta para o servidor 
publico. Eu estou aguardando, cobrando desta administração agora, porque 
nessa administração agora também foi prometido que a partir de janeiro de 2013 
iam dar cestas para os servidores, nós estamos entrando na metade do ano e não 
veio nenhum projeto dessa câmara ainda para conceder a cesta ao servidor 
publico. Deu uma reposição da inflação que foi 8.04% para o servidor, mais a 
cesta até agora não veio. E eu preciso cobrar dessa administração atual. Como o 
vereador Cícero disse que ele era vice, mais ele nunca foi convidado para 
participar da administração, isso é o que ele fala. Que o prefeito passado nunca 
convidou ele pra assumir uma secretaria, pra fazer jus do salário de vice prefeito 
que recebia. E ele estava a disposição e hoje estou vendo que essa administração 
precisa mudar algumas coisas lá dentro da prefeitura. Porque se continuar da 
maneira que está, olha eu não quero desanimar nossa população não, mais não 
vai mudar muita coisa. Porque? Porque há tanta desavença dentro da 
administração que o prefeito passado não acordou ainda que ele não é mais 
prefeito e que hoje ele é servidor publico. E em dizer em servidor publico, eu fiz 
um requerimento para o prefeito atual mandar relação do ponto dos servidores 
de janeiro até fevereiro. O ex prefeito que virou servidor publico novamente não 
assinou o ponto nenhuma vez, como que uns tem que assinar e ele não tem que 
assinar? Então prefeito atual Elio Duque, precisa ver isso ai porque o livro ponto 
do sr. Wilson Fernandes, ele não assinou nenhuma vez, está aqui a copia. E ele 
não acordou que é servidor publico, e a administração atual precisa cobrar 
porque se os outros servidores tem livro ponto e tem que assinar, ele também 
tem. Então meu caro vereador polaco, a administração passada deixou a desejar, 
não trouxe as casa populares que hoje nós estamos sendo cobrado. Durante oito 
anos não trouxe o emprego que foi prometido, que nossa população continua 
pegando o ônibus aqui cinco horas da manhã pra trabalhar em Ibiporã e 
Londrina. E ele falou para a população que precisava do segundo mandato que 
era pra trazer a casa, trazer emprego. Se passou oito anos e a nossa população 
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ficou esperando. Quero dizer meu caro presidente que eu vou continuar falando, 
sei que tem gente que não gosta, mais eu sempre falei que não fui eleito pelo 
voto do prefeito, pelo voto dos secretários, eu fui eleito com o voto da população 
e eu tenho que prestar conta do meu trabalho de vereador, das minhas cobranças, 
das minhas criticas para a população. E dizer o que o prefeito faz, o que o 
prefeito fez, o que ele não fez e é isso que vou dizer até o ultimo dia do meu 
mandato. Obrigado presidente”. O Sr. Vereador Jorge Pereira diz: “Sr. 
presidente, senhores vereadores, munícipes que se faz presente no dia de hoje na 
câmara municipal, os ouvintes da Radio Nova Geração, cumprimento a todos e 
sei do tamanho da audiência que é esse momento, porque a sociedade está atenta 
pra saber o que se passa no nosso município, e a única maneira mais fácil de 
saber é acompanhar as nossas sessões. Quero em especial cumprimentar todos 
os representantes da associação comercial de jataizinho, cumprimentando a 
presidente Sonia cumprimento a todos os presentes aqui hoje. Quero dizer que 
estive ali na Algodoeira, onde o município locou esse espaço para uma empresa 
que passou aqui por um curto espaço de tempo, e vi que o espaço que eles 
estavam usando presidente, não é o espaço que a associação através do 
município alojou ali as garrafas pets, que serão feito os enfeites do final de ano, 
algumas empresas que tem procurado, nós temos procurado levar pra ver se 
existe a possibilidade dos lugares que nós mostramos deles aceitarem, e nesse 
dia que fui acabei vendo, e estava até preocupado achando que realmente o 
município estaria pagando esse aluguel com essa finalidade. Procurei o 
departamento jurídico já a cerca de um mês, e estão tentando vereador Maurílio, 
vereador Clovis, vereador Paçoca, estão tentando ver uma maneira pra que seja 
quebrado esse contrato, o município tem que ter muito cuidado com os futuros 
contratos de locação de barracões para futuras empresas que vierem para o 
município. Acho que o município não tem que assumir essa responsabilidade, a 
empresa que vier, o município tem que oferecer um incentivo para atrair os 
empresário, mais não pode ficar nas costas do município. Se não der certo a 
empresa ficar instalada no município, a prefeitura ter que arcar em pagar seu 
contrato até o final. Então eu quero dizer que o espaço que está sendo usado é 
um espaço onde não estava a empresa, E já que o município está pagando esse 
aluguel até que se resolva essa maneira do encerramento desse contrato, eu acho 
nada mais justo que o município não só pra essa finalidade mais pra outras 
situações que aparecerem, que o município possa estar usando. Ele está pagando 
e tem obrigação de usar, mais não acho correto essa maneira como foi feito esse 
contrato, que o departamento jurídico estude uma outra maneira, tem ai um 
projeto já tramitando nessa casa do incentivo, e Jataizinho não possa estar 
pagando coisa que não esta usando. Eu quero aproveitar o dia de hoje e mandar 
um abraço ao prefeito Elio Duque, que está aniversariando no dia de hoje, que 
deus possa estar iluminando você e toda sua família, iluminando você nessa 
caminhada a frente do nosso município e com todas as dificuldades a gente vê o 
carinho da população com o prefeito Elio Duque, sabemos que Jataizinho é um 
município que ainda não é independente, falta ai as receitas. As receitas é 
através das empresas e graças a Deus algumas empresas que se instalaram em 
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Jataizinho, comerciantes que hoje tem uma estrutura muito grande, que tem 
ajudado com impostos, com muito emprego em nosso município. Parabéns, a 
Alba e a toda família Furlan pelos investimentos que tem no município, a Sônia 
que é uma das maiores empreendedoras do nosso município com sua loja, que 
graças a Deus não deixa a desejar a nenhum comercio que tem fora de 
Jataizinho. Então meus parabéns a essas pessoas que tem enriquecido nosso 
município. Então tomara que o prefeito Elio Duque tenha a sensibilidade de 
estar ajudando da melhor maneira. Sabemos que mesmo faltando muitas coisas 
esses últimos oito anos foi bom para nossa cidade, Jataizinho melhorou muito e 
precisa ser melhorado ainda mais.  E esta ai o Elio Duque  juntamente com as 
pessoas que estão trabalhando com ele, junto com os vereadores, ele possa estar 
ai ajudando nosso município “alavancar”  ainda mais. Queria sr. presidente que 
fosse enviado três ofícios importantes para algumas pessoas que tenham ajudado 
o nosso município, e muito, são pessoas ligadas a área da saúde. Queria que 
fosse enviado oficio ao hospital pro vida de Assai, ao diretor desse hospital 
Francisco Vieira Filho, que tem atendido Jataizinho muito bem, sem o 
município ter passado nenhum tipo de convenio pra esse hospital. Muitas 
especialidades ele tem atendido nosso município e nós não repassamos nenhum 
centavo pra esse hospital. Então queria que fosse enviado um oficio a esse 
médico diretor que tem feito um trabalho bonito. E nesse mesmo hospital eu 
queria que fosse enviado um oficio ao ortopedista Dr. Rodrigo Ciricaua 
medeiros, nós sabemos o tamanho da dificuldade que é uma pessoa conseguir 
um ortopedista via Sus, e esse médico tem atendido Jataizinho a quase 2 anos 
não cobrando nenhum centavo do município de Jataizinho. E também queria que 
fosse enviado um oficio ao Diretor do hospital João de Freitas na cidade de 
Arapongas, Dr. Roberto Coker, medico e diretor, um hospital que é referencia 
aqui no norte do Paraná e que tem atendido muito o nosso município. Eu sou um 
vereador que trabalho em todas as áreas, mais uma das causas que tenho lutado 
muito é pela saúde, e são essas pessoas através do deputado estadual Dr. 
Gilberto B. Martins que tem “abrido” as portas desses hospitais para o vereador 
Jorge, e para qualquer vereador que precisar desses hospitais é só falar com o 
vereador Jorge que nós independente de ser eleitor nosso ou não, nós temos 
encaminhado grande parte das pessoas que tem nos procurado para essas 
instituições de atendimento na área da saúde. No mais quero agradecer o espaço 
e as pessoas que vieram acompanhar a sessão, e dizer igualmente a todos os 
vereadores , o vereador Jorge está sempre a disposição pra atender o povo de 
jataizinho e ajudar o prefeito e o município naquilo que for da minha pessoa. 
Sempre vou me colocar a disposição. Um abraço a todos, e estaremos algumas 
situações e projetos na ordem do dia. Boa noite a todos”. O Sr. Presidente diz: 
“Senhoras e senhores eu queria mais uma vez usar a palavra para informar, 
principalmente as pessoas que estão aqui na casa, em especial a presidência da 
Associação Aceja, dizer que na semana passada nós tivemos, o prefeito 
municipal enviou para essa casa um projeto de lei de nº 07/2013. Por isso que 
surgiu a questão lá da antiga algooper. Porque na verdade a preocupação dessa 
casa e de todos os vereadores é a geração de empregos e bem estar para a 
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população. Então quando eu digo isso é porque quando vem um projeto desse 
Dona Sônia, eu me pergunto será que o prefeito, ou melhor, não ele porque 
sabemos que não é ele, é a assessoria dele. Quando ele manda um projeto aqui 
querendo beneficiar uma empresa a se instalar em Jataizinho pra gerar 5 
empregos, dar um benefício de até 2 mil reais por mês para a empresa, para 
gerar 10 empregos até 4 mil reais por mês para a empresa, para gerar 15 
empregos 6 mil reais por mês, para gerar 20 empregos dar um beneficio de 8 mil 
por mês, para gerar até 25 empregos dar até 10 mil reais por mês para a empresa. 
Eu me pergunto quais as pessoas mais preparadas, já que não temos uma 
secretária de indústria e comércio em nosso município, quais seriam as pessoas 
mais preparadas para estar discutindo com a assessoria da prefeitura municipal 
um projeto desse aqui? Seria a associação comercial e industrial de jataizinho. 
Porque vocês que estão no comércio e na industria, vocês que são empresários e 
geram empregos. Aqui eu posso ver a Rafaela que é uma micro empresária, vejo 
a senhora Sonia, a Alba que já são  empresárias de médio ou grande porte, não 
quero entrar nesse detalhe. Mais eu fico pensando será que nós também não 
temos que ajudar as empresas que estão em jataizinho a continuarem em nossa 
cidade. Será que uma empresa igual, as  que estão instalada em Jataizinho se 
tivesse um beneficio de 10 mil reais por mês não conseguiriam uma outra 
empresa para gerar mais 25 empregos diretos. Então a preocupação nossa é que 
Jataizinho não vire uma cidade turística de empresários como já aconteceu aqui 
no passado. Essa Bark mesmo é uma empresa turista, ela veio aqui por um 
projeto político, projeto de 3, 4 meses pra fazer campanha e fechou depois da 
campanha. Então a nossa cidade não pode mais sofrer isso, infelizmente isso dói 
no ouvido das pessoas que querem vir aventurar o comércio, a cidade de 
jataizinho. Mais essa câmara não vai deixar mais que aconteça isso, porque hoje 
quem tem que se estabilizar aqui tem que ter competência. Nós precisamos de 
emprego? Precisamos, urgente, é o que gera o mercado interno de nossa cidade, 
mais não podemos ver um projeto desse aqui, uma prefeitura que não é rica, 
nossa cidade não é uma cidade rica. O valor dela está nas pessoas, no povo 
nosso que é rico de humildade, de honestidade, de trabalho, mais a nossa cidade 
não tem dinheiro pra chegar 10 empresas aqui pra gerar 25 empregos cada uma e 
dar 100 mil reais para essa empresas. Eu queria que vocês da associação levasse 
essa consciência também para os associados de vocês. Se não está na hora 
também da associação comercial está intervindo a esse tipo de projetos, que isso 
na verdade tá virando um bolsa emprego. Tem o bolsa família e isso ta virando 
bolsa emprego, não sei se vocês fizeram a conta mais uma empresa que gera 25 
empregos a prefeitura vai dar 400 reais por emprego pro empresário. E 
infelizmente quando o presidente dessa casa fala isso, no outro dia vira uma 
nuvem na cidade, mais não tem como não falar e isso já pedimos a base, 
considerada a base oposicionista pedir para o prefeito corrigir esse projeto. 
Inclusive nós pedimos para que ele possa estar orientando e conversando com a 
associação industrial e comercial de Jataizinho. Vocês podem ter acesso e saber 
quais são os ramos e atividades que podem ser instalados em Jataizinho com 
esse tipo de benefícios. Até acredito que tem muitos empresários que fazem 
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parte da associação comercial  de vocês, que com um beneficio desse poderiam 
estar abrindo uma nova empresa na cidade de jataizinho. No mesmo seguimento 
ou em seguimento diferente. Então essa é nossa preocupação e o que foi trazido 
para essa casa foi isso, e nós levamos um susto mesmo, porque achamos que 
conforme relatos tinha sido mesmo cedido para a associação e foi bom, foi bom 
a associação ter colocado a disposição nossa, porque podemos estar cobrando 
também mais transparência quando o município fazer esse tipo de sessão. A 
câmara muitas das vezes só fica do lado ruim da história, o prefeito é o que 
recebe as palmas, quando o negocio da certo recebe os parabéns, mais quando 
dá errado é a câmara que é vaiada. Então temos que participar de uma 
administração que tenha uma transparência quanto a esses quesitos e a esses 
princípios. Infelizmente é assim que funciona a política, nem sempre nós temos 
que dizer coisas que as pessoas querem ouvir. Quero também dizer para os 
vereadores se aterem aos projetos que estão nessa casa, as comissões 
permanentes, foi protocolado mais 2 projetos essa semana, uma de autoria da 
mesa executiva dessa casa e uma da prefeitura municipal. Então que os 
vereadores possam estar se reunindo nos próximos dias ai e possam estar 
analisando esses projetos”. Como não houve matéria a serem deliberadas na 
Ordem do Dia, o Sr. Presidente passa ao período das Explicações Pessoais e 
solicita do Primeiro Secretário se há algum vereador inscrito. O Sr. Vereador 
Maurílio Martielho diz: “Senhores vereadores, munícipes, a gente discutiu mais 
uma sessão aqui a preocupação do emprego, a preocupação o que o município 
mandou um projeto repassa, como disse aqui o vereador Alex e esquece dos que 
já estão aqui no nosso município. Como eu falei aqui durante quatro anos o 
Frios Jatay fechou as portas, e ali tinha 60 funcionários, seria 60 famílias que 
tirava seu pão de cada dia dali, e em nenhum momento a administração passada 
foi até a industria pra ver se o município podia ajudar em alguma coisa. Por isso 
que sempre falei aqui que a administração passada não se preocupou de trazer o 
emprego para jataizinho, de trazer a casa popular que o povo tem condições de 
pagar a prestação, que seria 20% do salário mínimo. Que hoje da em torno de 
134 reais, mais não fazer casa financiada como foi feito aqui que hoje estão 
fechada, ali onde a Mikasa fez que a prestação da casa é 600 reais. Como que 
uma pessoa que ganha 2 salários mínimos vai pagar uma prestação de 600 reais. 
Quando que a administração passada se preocupou de ir lá no governo estadual e 
trazer a casa financiada pela Cohapar, pelo governo que é prestação de 20%. 
Então é isso que a administração passada deixou, não se preocupou e até vejo a 
preocupação do prefeito atual, está dando ajuda, incentivando. E as que já estão 
aqui, as cerâmicas, a Zuazen que dá emprego, não só aqui mais em Assai e 
Ibiporã. Qual o incentivo que deram para a Zuazen? Que a cada dia cresce, não é 
porque a dona está aqui, é porque eu sempre falei isso aqui. Então eu quero dizer 
que jataizinho para melhorar o prefeito tem que administrar sem coração. 
Colocar gente competente, pessoas que tem credibilidade de administrar, não 
por que a pessoa ajudou na campanha como aconteceu na administração passada 
que o prefeito colocou secretário que não tem nem o segundo grau, mais por 
compromisso de política. Nossa cidade para melhorar tem que ter pessoas 
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competentes, o prefeito tem que administrar sem coração, não é porque sou 
amigo do prefeito que eu tenho que ir lá pedir uma máquina pra fazer um 
serviço na minha chácara. Isso não pode, porque o que acontece, a pessoa 
recolhe 50 reais hora maquina, sendo que se você for pegar uma empresa de fora 
é 250 reais. E ai o maquinário da prefeitura quebra quem tem que pagar? A 
população, como já aconteceu. Mais por questões políticas, por compromisso 
político deixa de ajudar um sitiante pequeno para arrumar um “carriado”, 
enquanto vão fazer uma estrada que não é municipal para um fazendeiro, e o 
fazendeiro tem condições. Então são essas coisas que aconteceu aqui no nosso 
município. Antigamente o município de Ibiporã estava atrasado, jataizinho 
estava na frente, mais quando entrou um prefeito lá que começou administrar 
sem coração, que foi o Sr. Chiquito Deliberador Ibiporã começou a mudar, 
porque os amigos dele chegava lá pedir, ele falava : Vocês não pode pedir isso 
aqui, se vocês são meus amigos vocês não podem pedir. E Ibiporã só foi 
crescendo e está ai, e jataizinho hoje está atrasado mil anos na frente de Ibiporã, 
por questões política. Porque cada eleição que passa incha a prefeitura, ai coloca 
lá um cargo comissionado e não dá direto para o seu filho que se formou, para 
participar de um concurso publico. Porque é escolhido a dedo, e quando não é 
cargo comissionado pega a Apmi, e aquela família trabalhou pra mim vou 
colocar um filho lá. E não deixa seu filho fazer um concurso pra trabalhar no 
serviço publico. Então eu sempre falei, aqui em Jataizinho pra melhorar o 
prefeito tem que administrar sem coração e fazer certo. E eu tenho certeza que la 
na frente ele vai ser lembrado, mais não por questões políticas. Então quero 
agradecer a vocês que a gente vê quase todas as sessões, e convidar vocês pra 
sempre participar das sessões e vê o trabalho de cada vereador. Obrigado 
presidente”. O Sr. Vereador Alex Faria diz: “Sr. presidente em exercício, só para 
informar a população que está aqui pela primeira vez, essa presidência vai falar 
nas explicações pessoais, qual a gente tem que usar a tribuna livre pra que a 
gente não use do cargo da presidência, pra estar proferindo as palavras. Eu 
queria encerrar dizendo que essa semana fui abordado por alguns funcionários 
públicos, que disse que o presidente dessa casa magoou o presidente do 
sindicato dos funcionários públicos, porque o presidente disse que o sindicato 
dos funcionários publico só se preocupa em fazer um jantar por ano para os 
funcionários, e nunca brigou pelo piso salarial dos funcionários públicos. Eu 
quero reafirmar a minha posição porque as vezes a gente tem que fazer algumas 
defesas necessárias. Então nesse momento eu tenho que defender dois ex 
presidente  do sindicato dos funcionários públicos. Vou defeder primeiro o ex 
presidente do sindicato Dim Dim. Quando o Dim Dim foi deixar a presidência 
do sindicato todo mundo meteu o pau, que o Dim Dim tinha sumido com o 
dinheiro do sindicato. O Dim Dim veio e prestou conta certinho e deixou 
dinheiro em conta do sindicato, prestou conta para os associados, tinha mais 
associados e deixou em dia a casa para o presidente que assumiu na época o 
Maurílio Martielo “Bidú”. Quando o Bidu assumiu a presidência do sindicato, 
no final do mandato dele que foi assumir o ganhador agora ai,  todo mundo 
falou: Nossa, o  Bidu sumiu com o dinheiro do sindicato, sumiu, pagou o Dr. 
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Frederico, pagou o Dr. João, pagou não sei quem, e mais uma vez o sindicato 
ficou com dinheiro em caixa, tudo certinho. Porque na verdade 8 mil reais num 
caixa de sindicato com 400 funcionários, que infelizmente acho que não tem 50 
filiados, é uma questão até de lógica, porque o funcionário não se afilia a 
sindicato porque? Porque não ve esperança no sindicato. O presidente vai e faz 
um jantar no dia primeiro de maio la na casa da amizade, vai la ri um 
pouquinho, bate nas costas de 40 funcionários e só aparece daqui um ano. Então 
se ele ficou magoado ele tem que lutar pelos funcionários públicos, igual essa 
câmara vem e luta, está brigando pela cesta básica dos funcionários. E não ficar 
ai magoadinho, ele tem é que lutar pela classe dele, ele tem ir lá e falar para o 
prefeito. Falar assim: Eu to na metade do meu mandato, não consegui fazer 
nada, o prefeito anterior falava que não pagava a cesta porque o presidente era 
oposição a ele que era o vereador Maurílio, mais agora eu sou do lado do 
senhor, trabalhei para o vereador que o senhor pediu ou obrigou, não sei na 
época, coloquei  adesivo que o ex prefeito pediu, andei com litro de cola na mão 
colando  cara do senhor nas casas, então agora o senhor tem que fazer isso para 
os funcionários. Porque é igual os vereadores falam aqui, eu por exemplo tenho 
os meus funcionários de confiança na casa, que eu escolhi a dedo, mais eu sei da 
competência dos meus funcionários aqui na casa. O que nós temos que perceber 
é que na maquina publica tem duas coisas que tem que andar junto, competência 
e honestidade dentro dos cargos. Quando a gente fala do ex prefeito que está 
querendo ainda mandar, eu já citei um exemplo aqui, ex prefeito dentro de uma 
prefeitura é igual ex marido, ex esposa. Imaginam vocês sendo casados pela 
segunda vez e vocês verem a ex esposa do marido de vocês querendo mandar na 
casa de vocês ou ex marido querendo mandar. Então é isso, não adianta, não tem 
segredo, casou com a viúva tem que cuidar dos filhos mais esquece o ex, deixa 
ele lá. Agora dói escutar isso? Dói, quando doeu duas vezes que perdi eleição 
aqui nessa casa, mais nem por isso fiquei nos cantinhos chorando as pitangas. 
Agora infelizmente hoje, como já foi citado aqui, mais vale um semi analfabeto 
andando com um litro de cola na mão em uma campanha, do que um filho seu 
que se forma em uma faculdade, e tem que disputar um concurso e eles não 
abrem porque eles preferem da empregos para esses parasitas. Que nunca 
pediram voto pra mim, que hoje eu estava conversando com o assessor jurídico 
dessa casa, e falei que eu posso falar de funcionário de cargo de confiança 
porque eu nunca vi em um carro de funcionário de cargo de confiança um 
adesivo meu. Nunca vi e nunca fui pedir pra por, porque depois que acontece 
esses tipos de coisas que está acontecendo em Jataizinho, a culpa é de quem? A 
culpa é dos vereadores que não estão fiscalizando, a culpa é do prefeito que está 
passando a mão na cabeça. Porque quando a gente fala que o prefeito atual não 
tem culpa das coisas que esta acontecendo, eu até acredito que tenha. Porque o 
vereador Maurílio falou que o ex prefeito não convidou nunca o vice pra nada, e 
o prefeito atual está convidando a vice dele pra alguma coisa? O vereador 
Cícero perguntou pra mim ali. Então como vai falar que não participou se no 
palanque eu estava em cima junto, e o ex prefeito, ex marido, falava que o 
prefeito atual que ganhou estava com ele e sabia, participava da administração, 



 

 

14
então como que ele pode falar que não sabe? Como que ele pode falar que hoje 
não tem um cargo confiado dele, de uma pessoa que comprou quatro ponta de 
eixo scânia no mês, como que ele pode falar? Agora, é lógico, o bom pai não é 
aquele que passa a mão na cabeça do filho, não é aquele que da dinheiro para o 
filho se drogar, pra não roubar a casa dos outros. O bom pai é aquele que corrige 
e da educação para os filhos dele,  pra poder falar, esse é meu filho. O Elio tem 
os filhos dele lá na prefeitura, e não é pouco não, é mais de 400. E quem ta 
dando trabalho pra ele é os confiados do ex prefeito, porque na verdade quem 
está administrando a prefeitura é os ex funcionários do ex prefeito municipal. 
Agora como eu sempre digo, eu sento ali no fundo e falo assim, vereador 
Maurílio, nós já fizemos vários embates de quase sair na porrada aqui, só que 
nós nunca fomos covarde um com o outro. Eu respeitava as suas opiniões e você 
respeitava as minhas e hoje por exemplo nós mudamos nosso discurso para 
vermos o crescimento de nossa cidade. Agora, pra ver o crescimento de nossa 
cidade eu não posso ficar puxando o saco de prefeito em facebook, puxando o 
saco de prefeito em porta de gabinete, eu tenho que falar o que é correto. Ele é 
honesto? É honesto. Ele é perfeito? Não é perfeito, porque aqui ninguém é 
perfeito, somos todos cheio de defeitos. Agora o que nós não podemos é estar 
fazendo que não está vendo o que está acontecendo. Que a administração na 
verdade já foram seis meses, já está entrando no sexto mês, e não podemos 
deixar pra reclamar no final do mandato. Então nós temos que se ater agora a 
isso, como eu disse no primeiro discurso meu, Jataizinho precisa de festa, 
precisa de remédio no posto, precisa de educação boa para os nossos filhos, 
precisa de segurança, e um não pode andar sem o outro. Não podemos pensar 
em uma coisa se não pensar na outra. Nós não podemos pensar só na frente da 
rua que nós moramos se está varrida, nós temos que pensar se a rua do nosso 
vizinho também está sendo varrida. Nós temos preocupações bem maiores. E só 
pra encerrar, eu disse que aqui semana passada, enquanto nos estávamos aqui 
falando de algumas coisas da administração publica, o lixo de nossa cidade 
estava sendo recolhido atrasado, a avenida nossa, principal, que era quatro horas 
da tarde em uma segunda feira o lixo não tinha sido recolhido. Mais ai quando o 
presidente dessa casa vem aqui e fala, no outro dia e bordoada que nossa 
senhora, a costa tem que ser larga. Porque tudo que acontece de ruim é o 
presidente da câmara e alguns vereadores, e tudo que acontece de bom e sair na 
foto pra botar no face, é uma minoria que se esconde e não abre a boca pra falar 
nada. Enquanto Deus me der coragem ou falta de juízo, eu vou estar falando 
aqui o que eu quiser e o que a imunidade me der pra falar, não só eu mais todos 
os vereadores dessa casa tem essa competência e eu acredito nessa qualidade. 
Meu boa noite a todos vocês”. O Sr. Presidente diz: “Eu quero agradecer a 
presença de todos vocês, mais uma vez a todos que continuaram na sessão, em 
especial nesse momento que não é transmitido, por enquanto, pois no próximo 
contrato nós vamos estar tentando negociar com o presidente dessa casa, a 
transmissão. Agradecer mais uma vez a comissão da Aceja, a todas as pessoas 
que nos acompanha e dizer que nós estamos projeto bem maior que o projeto 
político de cada um dos vereadores aqui, estamos trabalhando por um projeto 
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que é jataizinho cada vez maior, cada vez melhor. E nós sabemos que jataizinho 
é uma cidade de todos, mais tinham que ter visto isso já a muito tempo, e as 
pessoas que hoje falam que jataizinho é uma cidade de todos, tinham que ter 
lembrado disso lá atrás e não só agora”. Nada mais havendo a ser tratado declara 
encerrada a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Jataizinho, aos três dias do mês de junho de 2013. 

 
-Alex Antonio Gomes de Faria- 

Presidente 

 
-Laércio Fernandes Quitério- 

Primeiro Secretário 
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